
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう③
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ステップ　2/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう③
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リトライ　1/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう③
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リトライ　2/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう③
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チェック解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう③
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リチェック解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう③
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう③

① 

答え 

しき 

8×8＝64 
 
 

64円 

② 

答え 

しき 

6×9＝54 
 
 

54円 

③ 

答え 

しき 

8×9＝72 
 
 

72円 

［かいせつ］ 

　ノートは　8＋1＝9　で　9

さつに　なります。 

２③ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう③

① 

答え 

しき 

4×8＝32 
 
 

32cm

② 

答え 

しき 

6×7＝42 
 
 

42cm

③ 

答え 

しき 

5×8＝40 
 
 

40円 

［かいせつ］ 

　まりかさんが　買った　赤い　

ひもは　4× 8＝ 32　なので，

4cm　5円のひもの　ねだんは5

円の　8ばいです。 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう③

① 

答え 

しき 

3×3＝9 
 
 

9まい 

② 

答え 

しき 

6×3＝18 
 
 

18円 

③ 

答え 

しき 

6×9＝54 
 
 

54円 




